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2023/2024  -  R0 26/07/2023
12/10/2023 ex 01/09/2023
GD 12/10/2023 ex AF 01/09/2023
IT-CRA7856DG324

Boat Features - Datos Barco - Bootsdaten
Lunghezza fuori tutto ca.
Longueur HT
Lunghezza scafo ca.
Longueur de coque
Larghezza scafo ca.
Largeur coque approx.
Pescaggio alle eliche ca.
Tirant d'eau
Peso con motori ca.
Poids avec moteurs
Portata persone max e peso ca. Pubblico
Nombre de passagers Retail
Carburante ca.
Capacité de carburant
Acqua ca.
Capacité eau douce
Categoria di progettazione

Catégorie de navigation

1,210,000.00€        1,210,000€           1,210,000€       * 1,210,000€                  

ALAGGIO/VARO TENDER - KIT
Kit haulage/launching for tender
Kit halage/lancement pour annexe
Kit molinete varada auxiliar 
Kit zum Aufschleppen/Zuwasserlassen des Tenderboots
Ancora digitale Volvo Penta DPS
Volvo Penta DPS digital anchor 
Ancre digitale DPS Volvo Penta
Ancla digital DPS Volvo Penta 
Digitaler Anker Volvo Penta DPS
Aria condizionata 48.000BTU cabine + 24.000BTU pozzetto, con 
pompa di calore 
Air-conditioning system 48.000BTU cabins + 24.000BTU cockpit, 
with heat pump
Air conditionné 48.000 BTU cabines +24.000BTU cockpit, avec 
pompe à chaleur 
Aire acondicionado 48.000 BTU camarotes + 24.000BTU bañera, 
con bomba de calor
Klimaanlage 48.000 BTU Kabinen + 24.000BTU Cockpit, mit 
Wärmepumpe
Asta portabandiera supplementare in teak
Supplementary ensign staff (teak) 
Mât de Pavillon en teak supplémentaire
Asta bandera suplementaria en teka 
Zusätzlicher Flaggenstockhalter aus Teakholz
Avvolgitore elettrico cavo linea banchina 20 m 
Shore power cable elettric winder 20 m 
Enrouleur éléctrique du câble de quai 20 m 
Enrollador eléctrico cable línea muelle de 20 m 
Elektrische Kabelaufwicklung Kaileitung 20 m 
Biancheria cabine-bagni: set lenzuola e federe, piumino, 
guanciali per n.3 cabine; n.2 set asciugamani (1 doccia, 1 viso, 1 
ospite); n.2 accappatoi
Cabins and bathrooms linen: set of sheets and pillowcases, 
duvet, pillows for 3 cabins; n.2 set of towels (1 shower, 1 
visage, 1 guest); 2 bathrobes
Cabines et toilettes linge: ensemble de draps et taies, couette, 
oreillers pour 3 cabines; n.2 ensamble de serviettes (1 douche, 
1 soin du visage, 1 invité); 2 peignoirs
Lino de camarotes y baños: set sábanas y fundas de almohadas, 
edredones, almohadas de 3 cabinas; n.2 set toallas (1 ducha, 1 
facial, 1 invitado); n.2 albornoces
Kabinen und Bäder Leinen: Satz von Blättern und Kissenbezüge, 
Daunendecke, Kissen für 3 Kabinen; n.2 Satz Handtücher (1 
Dusche, 1 Gesicht, 1 Gast); 2 Bademäntel
Bimini top prua microforato bianco
Bow bimini top white microperforated
Bimini top avant microperforé blanc
Bimini top de proa, blanco microperforado
Bimini Top für Bug, weiß mikroperforiert

Listino - Price list - Liste des prix - Lista de precios - Preisliste:

6  €              6,350.00  €                     6,350 

 €               55,190 

 €               31,600 

*  €                   55,190 

*

2  €         31,600 

*

Length overall approx. 18,52m

4,85m

22.300kg

Draft (incl.props) approx. 1,30m

60ft 8in

15ft 10inAnchura del casco aprox.  - Rumpfbreite ca.

ACCESSORI EXTRA - EXTRA OPTIONS-EQUIPEMENT OPTIONNEL - ACCESORIOS EXTRA - SONDERZUBEHÖR

7  €              3,630.00 

4ft 3inPuntal - Schraubentiefgang ca.

Beam hull approx

2.100 l

Capacidad personas - Passagierzahl und Gewicht ca.

B

60 ST

*

5

 €         55,190  €            55,190.00 

 €                 6,350  €          6,350 

Dry weight approx.

Depósito carburante - Treibstoff ca.

 €          1,055 

 €                     5,445 

Categoría Proyecto - Planungskategorie

*
Motorizzazioni / Engines 

Passengers and weight approx

Volvo Penta IPS2 2xD11/950 (2x725 Hp) (2x533 kw)  Inboard 
Propulsion System + Joystick + trip computer + single lever + cruise 
control

4

Diesel

Motorisation / Motores / Motoren
Pubblico / Retail

1

 €                     1,055  €              1,055.00 

 €              5,560.00 

14/1.400 kg

3

14/3.090 lb

Eslora total - Gesamtlänge ca.
Length hull approx. 16,59 mEslora casco - Länge des Rumpfes ca.

Peso con motor - Gewicht mit Motoren ca.

UK gallons 118                           
        US gallons 142Depósito agua - Wasser ca.

54ft 5in

49.300 lb

540 l

UK gallons 462                          
       US gallons 555

Fuel capacity approx

 €          5,445 

 €          5,560 

*

1,855,860€           

Fresh water capacity approx.

Design category

 €          3,630 

 €                 5,445 

*

 €              5,445.00 

 €                     5,560 

 €            31,600.00 *  €                   31,600 

B

 €                 1,055 

 €                 5,560 

 €                 3,630  €                     3,630 

Data - Date - Fecha - Datum : 
Ordine inserito/modificato da (CNC) : 

Nr.Pratica - File Nr. - Nr. Dossier - Nr. Expediente - Akten-Nr. :
Cliente - Customer - Client - Cliente- Kunde : 

Dati Imbarcazione - Characteristiques du bateau

Configurazione / Arrangement
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Camera Marinaio con WC-lavello-materasso
Crew cabin with WC- sink - bed - mattress
Cabine marin avec WC- évier - matelas 
Camarote marinero con WC - fregadero - colchón 
Crew-Kabine mit WC-Waschbecken-Matratze
Capottina chiusura completa del pozzetto + copertura prendisole 
poppa
Stern hood with cover sunbathing cuscion in the back
Capote fermeture complète cockpit + bain soleil arrière
Capota cámper completa para bañera + solárium de popa

Komplettabdeckung für Cockpit + Bug-Sonnendeck-Persenning

Cassaforte elettronica
Electronic Safe
Coffre-fort éléctronique
Cajafuerte electrónica
Elektronischer Tresor 
Correttore assetto planata "Automatic Trim Control"
Automatic Trim Control
Correcteur d'assiette "Automatic Trim Control"
Correctores de planeada "Automatic Trim Control"
"Automatic Trim Control" Trimmsteuerung
Correttore virata "Coordinated Turn Control" 
Coordinated Turn Control
Contrôle virée "Coordinated Turn Control" 
Correctores viraje "Coordinated Turn Control" 
Drehkontrolle "Coordinated Turn Control" 
Dissalatore 130 l/h con comando in cabina e sistema di lavaggio 
con acqua dolce 

130 l/h water maker with cabin control and fresh washing system
Déssalinisateur 130 l/h avec commande en cabine et système de 
lavage à l'eau douce 
Desalinizadora 130 l/h con mando en cabina y sistema lavado 
con agua dulce 
Entsalzungsanlage 130 l/h mit Steuerung in der Kabine und 
Waschanlage mit Süsswasser
ELICA PRUA con estintore automatico
Bow thruster with automatic fire extinguisher
Propulseur d'étrave avec extincteur automatique
Hélice de proa con extintor automático
Bugschraube mit automatischem Feuerlöscher
Faro orientabile
Search light
Phare orientable 
Faro pirata 
Verstellbarer Scheinwerfer
Frigorifero pozzetto 65 l
Cockpit refrigerator l.65
Réfrigerateur de cockpit 65 lt. 
Frigorífico bañera 65 l
Cockpit-Kühlschrank 65 l
Generatore: upgrade da 13Kw a 20Kw
Generator Upgrade from 13Kw to 20Kw 
Supplément générateur de 13kw à 20kw
Aumento de generador de 13Kw a 20Kw
Generator Upgrade von 13Kw auf 20Kw
Granchietti Inox retroilluminati blu n.2, dx + sx ai lati della 
sovrastruttura
Stainless steel "Crab" logos, blue-backlighted, n.2, right + left, 
on the sides of the superstructure
Logos "Crabe" en acier inoxydable, rétro-éclairé bleu, n.2 
installée sur les côtés de la superstructure - droite / gauche
Logos "Cangrejo" en acero inoxidable, retroiluminado azules, 
n.2, derecha + izquierda, a los lados de la superestructura
Edelstahl "Krabbe" Logo, blau beleuchtetes, n.2, rechts + links, 
an den Seiten des Überbau
GRILL elettrico mobile pozzetto
Electric grill in cockpit
Barbecue éléctrique dans cockpit
Barbacoa eléctrica en bañera 
Mobiler Elektrogrill Cockpit
Ice-maker
Ice-maker
Ice-maker
Máquina de hielo
Eisbereiter

14

 €          8,745 

 €              5,715.00 

16

 €                 8,745 

10

 €              2,955.00 

 €                 1,535 

 €              2,330.00 

 €                 1,995  €              1,995.00 

 €            20,360.00 

19

 €                 2,955 

 €              1,535.00 

*

 €             685 

*

 €          6,110 

 €                     2,955 

 €          1,995 

17

 €                 6,110 

 €              8,745.00 

 €              9,090.00 

20

 €                   685 

*

9

8  €                 9,090 

 €                685.00 

 €          5,715 *

*

 €          9,090 

*

 €          1,145 

*

12  €              6,110.00 

13  €               20,360  €         20,360 

 €                 5,715 

15  €              1,145.00 

11

 €                 1,145 

 €                     5,715 

 €                     9,690 

*

*

*

 €                     8,745 

 €          9,690 

*

 €                     1,995 

 €                 2,330 

 €                     1,145 

 €                     6,110 

 €                     1,815 

 €                   20,360 

 €          1,815 

 €                     9,090 

 €                        685 

 €                     1,535  €          1,535 

 €                 1,815 

*

 €          2,955 

 €                     2,330  €          2,330 

*

 €                 9,690  €              9,690.00 

18  €              1,815.00 
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Luci prua  e Luci subacquee (n°4)
Bow lights + underwater lights (no.4)
Eclairages de proue + Eclairages sous marin (n°4)
Luces de proa + Luces subacuáticas (n°4)
Buglichter  und Unterwasserlichter (4 Stk)
Oscuranti cristalli prua e laterali
Blind for front/side windows 
Obscurants pare-brises avant et latéraux
Oscurantes cristales frontales y laterales 
Jalousien für Bug- und Seitenfenster
Passerella idraulica m 3,50 telescopica a scomparsa
m 3,50 hydraulic foldaway passerelle 
Passerelle hydraulique m 3,50 téléscopique rétractable 
Pasarela hidráulica m 3,50 telescópica retráctil
Hydraulische einfahrbare Teleskop-Gangway 3,50 m
Radar a Colori 
Radar (colour) 
Radar (couleurs) 
Radar (de color) 
Farbradar 
Radio Bluetooth/ USB cabina armatore
Radio Bluetooth/ USB in the master cabin 
Radio Bluetooth/ USB en cabine armateur
Radio Bluetooth/ USB en camarote propietario
Radio Bluetooth/ USB für Eignerkabine
Radio Bluetooth/ USB cabina Vip
Radio Bluetooth/ USB in the VIP cabin 
Radio Bluetooth/ USB en cabine VIP
Radio Bluetooth/ USB en camarote VIP
Radio Bluetooth/ USB für VIP-Kabine
Radio Bluetooth/ USB salone
Radio Bluetooth/ USB in the saloon
Radio Bluetooth/ USB en salon
Radio Bluetooth/ USB en salón
Radio Bluetooth/ USB im Salon
RICEVITORE/TRASMETTITORE DATI SISTEMA AIS classe B 
(necessari VHF e Plotter GPS)
Data receiver/transmitter AIS system class B (required VHF and 
Plotter/GPS)
Système réception/trasmission AIS classe B (requiert VHF et 
Plotter/GPS)
Receptor/transmisor de datos sistema AIS clase B (necesario 
VHF y Plotter/GPS)
Datenempfänger/-sender AIS-System Klasse B (erforderlich VHF 
und GPS-Plotter)
Salviette: n°2 salviette (n°1 grande + n°1 media) per n°2 bagni
Bathroom towels: n.2 towels (n.1 large + n.1 medium) each 
bathroom
Serviettes de bain: n.2 (n.1 large + n.1 médium) pour chaque 
salle de bain
Toallas de baño: n.2 (n.1 large + n.1 media) cada cuarto de 
baño
Handtücher: 2 Handtücher (1 großes + 1 mittleres) für 2 Bäder

Set Cranchi® di stoviglie - posaterie - bicchieri per 6 persone 

Set of Cranchi® crockery, cutlery and glasses (6 settings) 
Set Cranchi® assiettes, verres et couverts (6 personnes) 
Set Cranchi® vajillas,vasos; set cubiertos (6 pers.) 

Cranchi®-Set mit Geschirr - Besteck - Gläser für 6 Personen

Stabilizzatore giroscopico Seakeeper 9 (necessario Upgrade 
generatore a 20kw)
Gyroscopic stabilizer  Seakeeper 9 (necessary generator 
Upgrade to 20 kw)
Stabilisateur gyroscopique Seakeeper 9 (nécessaire supplément 
générateur jusqu'à 20 kW)
Estabilizador giroscópico Seakeeper 9 (necesario aumento del 
generador a 20 kw)
Kreiselstabilisator Seakeeper 9 (notwendiger generator auf 20 
kw erhöhen)
Teak: rivestimento camminamenti Trincarini laterali 
Solid teak coverings on lateral stringers 
Teak: passes avants
Superficie de teka en los trancaniles laterales
Teakholz: Beplankung der Laufgänge/seitliche Stringerplatten
Teak pozzetto
Teak laid cockpit
Cockpit surface en teck 
Bañera en teka
Teakholz im Cockpit

 €       174,690 

 €                        310 

*

*  €                     9,795 

32

 €          5,075 

*

 €                310.00 

 €                  174,690 

26

25  €              1,975.00 

 €              1,975.00 

22

24

 €              4,535.00 

23

 €                     2,125 

 €             174,690 

 €          4,535 

*

 €                   16,985 

 €                 9,795 

 €          174,690.00 

29

31

28

33

27

30  €              1,275.00 

 €              1,975.00 

21  €              5,955.00 

 €                     4,535 

*

* €                 4,535 

 €                     5,955 

 €                     5,075 

 €          5,955  €                 5,955 

*

 €                     1,275 

 €                     1,975 

 €               33,855  €                   33,855 

 €                 1,975 

 €                 1,275 

 €                     1,975 

 €                     1,975 

 €          1,975 

 €         33,855 

 €                 1,975 *

 €                 1,975 

 €              5,075.00 

* €             310 

 €              2,125.00 

 €            33,855.00 *

*

 €          1,975 

 €                 2,125 

 €                 5,075 

 €          2,125 

 €              9,795.00 

 €            16,985.00 

 €          9,795 

 €         16,985 

 €          1,275 

*

 €                   310 

 €          1,975 

 €               16,985 

*
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Telecamera motori e poppa (n°2)
Engine and stern camera (n.2)
Caméra moteurs et poupe (n.2) 
Videocámara local motores y a popa (n.2)
Kamera im Motorraum und Heck (2 Stk)
Tenda elettrica parasole poppa, colore nero

Stern sunshade electric awning, black colour

Rideau électrique pare-soleil arrière, couleur noire

Cortina eléctrica parasol de popa, de color negro
Elektrische Heck-Sonnenschutz-Verdunkelungsrollo, schwarze 
Farbe
Tv LED 24" cabina armatore
24" LED TV in master cabin 
TV LED 24" dans la cabin armateur 
TV LED 24" en el camarote principal 
LED-Fernseher 24" Eignerkabine
Tv LED 24" cabina VIP
24" LED TV in VIP cabin 
TV 24" LED dans la cabine VIP 
TV 24" LED en el camarote VIP 
LED-Fernseher 24" VIP-Kabine

Tv LED nel pozzetto 28" con dispositivo elettrico a scomparsa 

28" LED TV that folds away inside the cockpit
TV 28" LED avec dispositif éléctrique a disparition
TV 28" LED con dispositivo eléctrico a desaparición
28"-LED-Fernseher in der Plicht mit elektronischer 
Versenkvorrichtung 
Tv salone 32" LED 
32" LED TV in the saloon
TV salon 32" LED 
TV salón 32" LED 
22"-LED-Fernseher im Salon 
Verricelli poppa N°2 con campane di tonneggio
No.2 stern 1000W stern winches with warping bells 
N° 2 Guindeaux arrière avec cloche de touée
N° 2 molinetes de popa con campanas de maroma
Winden (2 Stk.) mit Verholtrommeln am Heck

Copia certificato CE
Copy of “CE” certificate and declaration of conformity
Copie du Certificat CE et déclaration de conformité
Copia Certificado CE y declaración de conformidad
Kopie des CE-Zertifikats
Certificato di costruzione
Builder's certificate
Certificat de construction
Certificado de Construcción
Herstellerzertifikat
Trasporto, montaggio con varo e collaudo presso nostro Centro 
D’Eccellenza in Friuli Venezia Giulia (UD)
Transport, mounting, final ispection and launch in Friuli Venezia 
Giulia (UD)
Transport, montage avec lancement et test de contrôle à notre 
centre de test - Friuli Venezia Giulia (UD)
Transporte, montaje con varada y prueba final en nuestro 
Centro de Excelencia en Friuli Venezia Giulia (UD)
Transport, Montage mit Stapellauf und Prüfung in unserem 
Testzentrum in Friaul Julisch-Venetien (UD)

Capottina: colore alternativo allo standard
Hood: alternative colour to standard one
Taud: couleur alternative au standard
Capota: color alternativo a estándar
Komplettabdeckung: Alternative zur Standard-Farbe
Copriparabordi: colore alternativo allo standard

Fernder covers: alternative colour to standard one

Chaussettes pare-battages: couleur alternative au standard

Coberturas defensas: color alternativo a estándar

Fenderbezüge: Alternative zur Standard-Farbe
LACCATO LUCIDO MOBILIO INTERNO
INTERIOR FURNITURE GLOSSY LACQUERED
MEUBLES INTÉRIEUR VERNIS BRILLANT
MUEBLES DE INTERIOR GLOSS
MöBEL INNEN GLOSS

*

41

 €             200 

TRASPORTI/IMBALLO/DOCUMENTI - TRANSPORT/PACKAGING/DOCUMENTS

DECORATIVI/VERNICIATURE  -  DECORATIVE/PAINTING

 €          1,600 

 €                     1,600 

 €                   255 

 €                   29,400 

 €                 7,470  €          7,470 *

 €                   200 

42

43  €            29,400.00 

 €                        200 

44

 €                     7,470 

 €                     2,510 

*

* €                 1,875 

 €                     4,055 

*

 €              7,470.00 

 €          3,615 

 €          3,985 

 €                 1,875 

 €              1,875.00 

 €          2,510 

 €                     1,875 

 €          1,600 

 €                     3,615 

 €                 4,360 

 €                 3,615 

 €          4,055 

36

 €              3,985.00 38

37

34

 €              1,875.00 

 €              4,360.00 

35

 €               29,400 

 €                     1,600 

 €              4,055.00 

 €         29,400 

45 *

39

*

 €              1,600.00 

 €                 1,600 

 €              2,510.00 *

*40

DÉCORATIVE/VERNIS  -  DECORATIVO/PINTURA  -  DEKORATIVE/LACKIEREN

* €                 1,600 

 €              3,615.00 

 €                 4,055 

 €          4,360 

*

 €                200.00 

 €                 2,510 

 €                     1,875 

 €              1,600.00 

46

 €                255.00  €             255 

 €          1,875 

 €                     3,985 

 €                     4,360 

*

 €                        255 

 €          1,875 

*

TRANSPORT/EMBALLAGE/DOCUMENTS  -  TRANSPORTE/EMBALAJE/DOCUMENTOS  -  
TRANSPORT/VERPACKUNG/DOKUMENTE

 €                 3,985 
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Soft-Top: tela di colore alternativo allo standard
Soft-Top canvas: alternative colour to standard one
Toile Soft-Top: couleur alternative au standard
Lona Soft-Top: color alternativo a estándar
Leinwand Soft-Top: Alternative zur Standard-Farbe

Tappezzeria Esterna Silvertex: colore alternativo allo standard

Exterior upholstery Silvertex: alternative colour to standard one

Sellerie extérieure en Silvertex: couleur alternative au standard

Tapicería exterior Silvertex: color alternativo a estándar
Außenpolsterung Silvertex: Alternative zur Standard-Farbe
Verniciatura (smaltatura no gelcoat).                                      
Scafo + plancetta  (*)
Hull + swimming platform lacquered (paint no gelcoat)  (*)
Coque + plage arrière laquée - (vernis, non gelcoat)  (*)
Casco + plataforma popa lacado (pintura no gelcoat)  (*)
Rumpf + Badeplattform lackiert (Farbe kein Gelcoat)  (*)
Verniciatura (smaltatura no gelcoat).                                  
COPERTA COMPLETA + cassone poppa                            
(escluso interno soft top) (*)
Complete painting of the deck, air intake, garage hatch, (no 
interior part of the soft top) lacquered (paint no gelcoat)  (*)

Laquage complète du pont, prise d'air, garage (pas partie intene 
du Soft Top)  laquée - (vernis, non gelcoat) (*)
Cubierta completa, entradas de aire y garaje (excluyendo 
interior de Soft Top) lacado (pintura no gelcoat)    (*)
Komplettes Decks, Luftauslässe, Garage lackiert (ohne das 
Innere des Soft Top) (Farbe kein Gelcoat)   (*)
Verniciatura (smaltatura no gelcoat).  Sovrastruttura (*)

Superstructure painting, lacquered (paint no gelcoat)  (*) 

Laquage Superstructure laquée - (vernis, non gelcoat) (*)

Superestructura lacada (pintura no gelcoat) (*)

Überbau lackiert (Farbe kein Gelcoat)    (*)
Verniciatura protettiva OPACA per tavolo pozzetto in teak
Matt protective coating for cockpit teak table 

Revêtement protecteur Matt pour la table de cockpit en teck
Capa protectora Matt para mesa de teca bañera
Matt Schutzbeschichtung für Cockpit Teakholz-Tisch
Lingua manuale del proprietario - Owner's manual language - Langue du manuel du propriétaire - Idioma del manual del proprietario - Sprache des Eignerhandbuchs

Modifiche speciali - Special Requests - Modifications Particulières - Modifica Especial - Spezialumbauten

54  €                                        -    €                           -    €                    -    €                                -   

Configurazione / 
Arrangement

Configuration / 
Configuraciòn / 
Konfiguration

TOTALE I.V.A. di legge ESCLUSA - FRANCO FABBRICA
TOTAL TAXES EXCLUDED - EX WORKS
TOTAL HORS TAXES - DEPART USINE
TOTAL SIN IMPUESTOS - FRANCO ASTILLERO
GESAMT ohne gesetzliche MWST - AB WERK

 €                 1,990 

* €             310  €                   310 

 €         21,100 

 €                     1,005 

 €               61,525 

 €          1,005 48  €              1,005.00 

*

1,855,860€               

Pubblico / Retail

 €                        310 

Public / Público / 
Öffentlich

 €         55,605 

Public / Público / Öffentlich

47

52

49  €            55,605.00 

 €               21,100 *

1,855,860€         

 €                310.00 

 €               55,605 

* €                 1,005 

*  €                   61,525 

1,855,860€                           

*

 €                   55,605 

 €            21,100.00 51

 €         61,525 

 €                   21,100 

50  €            61,525.00 

 €                     1,990  €          1,990  €              1,990.00 

53

Pubblico / Retail
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Tipo di allestimento colori / materiali

Colors / materials arrangement

A Box mobili / Furnitures essence *

B Pavimenti / Floor *

C Laccato mobili / Laquered furniture *

E Piano cucina / Benchtop *
F Ecopelle / Eco leather *
G Microfibra / Microfibre *
H Materasso / Mattress *

J Moquette / Carpet *

*

*

 Cuciture in tinta - Matching stitches 

 Cuciture in tinta - Matching stitches 

 Cuciture in tinta - Matching stitches 

 (C5) - Pantone 401C Tortora chiaro Opaco +              
(C7) Pantone 405C Tortora Scuro Opaco 

 (H2) Satiro LV41 

 (J7) Soft Feelings 8602 

 - 

 (A9) - Rovere Brezza 10.69 

K

 - 

 (B10) - DOGHE D01 Scuro 

 L8 - BLU MURANO (11350066) 

 (K4) Silvertex Storm 122-4002  (consigliato 
con/suggested with L3/L6) 

 (K7) Silvertex Cream 122-1077 (consigliato 
con/suggested with L4/L9) 

 Cuciture in tinta - Matching stitches 

 L13 -  ROSSO DIABLO (11350083) 

*

 (K3) Silvertex  Plata 122-4001                  
(consigliato con/suggested with L5/L6) 

 Cuciture in tinta - Matching stitches 

 (K8) Silvertex Orange 122-0013 
(consigliato con/suggested with L10) 

 Cuciture in tinta - Matching stitches 

 (F6) Elephant AL828  - 

 (K2) Silvertex 1 Macadamia 122-0001 (consigliato 
con/suggested with L1/L2/L4) 

 (AB4) - Lam.Rovere Barrique 780 

 (L1) PANAMA 

 L14 - NERO LAVA (OPACO/MATT) 
(11350040) 

Verniciatura/Painting  HARD TOP

 - 

Divano / Sofa  (I2) Lussuria 407 

 L5 - NERO VULCANO (11350068) 

L2

Verniciatura /  Customized painting

 Cuciture in tinta - Matching stitches 

 - 

AVAILABLE OPTIONS                                                   
(cost: see related option)

I

 (K10) Silvertex Rubin 122-6004 

 L11  - BIANCO PANAREA (11350087) 

 L7 - GRIGIO MEDUSA (11350064) 

 L12 - VERDE MONTECARLO (11350086) 

 (C6) - Pantone 401C Tortora chiaro Lucido 
+ (C8) Pantone 405 C Tortora scuro Lucido 

 Cuciture in tinta - Matching stitches  Cuciture in tinta - Matching stitches 

 L13 -  ROSSO DIABLO (11350083) 

 (K11) Silvertex Tomato 122-2096 

STANDARD                                                       (O 
SCELTA PREDEFINITA SE ACCESSORIO EXTRA)

 (I6) Nappa Espresso 2020 

 L6 - GRIGIO NUBE (11350063) 

 L4 - ESPRESSO (11350052) 

 L8 - BLU MURANO (11350066) 

 L9 - BLU AMALFI (11350076) 

*

OPZIONI DISPONIBILI                                                    
(a pagamento - vedere accessorio)

STANDARD                                                            
(OR DEFAULT CHOICE IF EXTRA OPTION)

 (G2) Tortora 561 

L1

 L12 - VERDE MONTECARLO (11350086) 

 L3 - AZZURRO INFINITO (11350062) 

 L11  - BIANCO PANAREA (11350087) 

 L6 - GRIGIO NUBE (11350063) 

 L7 - GRIGIO MEDUSA (11350064) 

 (E3) Colosseo Grey 

 (A2) - Lam.Sequoia 782 

 (I10) Nappa Crystal 2007   

 L4 - ESPRESSO (11350052) 

 (L1) PANAMA 

 L2 - GRIGIO COSMO (11350069) 

 L2 - GRIGIO COSMO (11350069) 

 L10 - GRIGIO MERCURIO (11350077) 

 L10 - GRIGIO MERCURIO (11350077) 

 (K6) Silvertex Wine 122-2064  (consigliato 
con/suggested with L2) 

 (K9) Silvertex Black 122-9001       
(consigliato con/suggested with L12) 

 L9 - BLU AMALFI (11350076) 

Tappezzeria Esterna / External upholstery

 L3 - AZZURRO INFINITO (11350062) 
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*
N Coperture / Covers *

*

*
n.b. In mancanza di specifiche istruzioni da parte del cliente, verranno applicate le scelte "consigliate".
In absence of specific instructions from the customer, the "suggested" choices will be applied.

Solo per HARD TOP - No scafo/coperta

Hart Top only - NO hull/deck

Uniquement pour HARD TOP - Pas de coque / pont

Solo Hard Top - NO casco/cubierta

Nur für HARD TOP - Kein Rumpf / Deck

1
1

Ore di moto / Engines hours / Heures des moteurs / Horas de motores / Motorstunden:
Condizioni di pagamento:
Payment conditions as follows / Zahlungsbedingungen :

Accessori installati su Hard Top (extra o standard) sono di colore nero, alcuni nero Lucido altri nero Opaco.
L'acciaio resta tal quale o è verniciato nero (a seconda dei modelli). Antenna DPS (se configurata) rimane sempre bianca.

Consegna confermata / Confirmed delivery / Livraison confirmée                                       
      / Entrega confirmada / Lieferung bestätigt:

Approx 35 to activate all the warranty

(1*)

ACCESSORI STANDARD - STANDARD FEATURES - EQUIPEMENT STANDARD - ACCESORIOS ESTANDAR - STANDARDZUBEHÖR

Prezzo valido solo ed esclusivamente per la seguente selezione di colori:

500,000€           

L8 - BLU MURANO

Acqua: impianto distribuzione direttamente dalla banchina
Water distribution system directly from the dock

Luogo / Location / Lieu / Lugar / Ort

Consegna Richiesta / Requested delivery / Livraison demandée                                         
     / Entrega solicitada / Wunschliefer 

2

B

Wasser: Verteileranlage direkt von der Kaianlage

 €                     1,855,860 

L13 -  ROSSO DIABLO 

L7 - GRIGIO MEDUSA

(*)

Soft Top: Tela superiore + inferiore / top + lower canvas

Saldo, I.v.a. esclusa, con bonifico bancario anticipato - da ricevere almeno 45 giorni prima della data di consegna sotto indicata, per pratiche 
permessi trasporti speciali. Comunque la consegna sarà a 45gg dal saldo ricevuto e confermato.

Items installed on Hard Top (extra or standard) are in black colour, some glossy black, some matt black.
The steel remains as it is or is painted black (depending on the model). DPS antenna (if configured) always remains white.

Zubehör auf Hard Top  (Extra oder Standard) sind schwarz, einige schwarz glänzend andere mattschwarz.
Der Stahl bleibt unverändert oder ist schwarz lackiert (je nach Modell). DPS-Antenne (falls konfiguriert) bleibt immer weiß.

 (O2) GRIGIO                                                                                  
                    (consigliato con/suggested with 
L1/L2/L5/L8) 

 - 

 (O4) Bordeaux                                  
(consigliato con/suggested with L2) 

 (M2) Beige 37341                                              
        (consigliato con/suggested with L4) 
 (M3) Nero 37308                                          
   (consigliato con/suggested with 
L3/L6/L7/L9/L10) 

Extra di Serie - Extra standard - Equipement optionnel de série - Extras de serie - Sonderausstattungen der 
Serie

Non Presente su/in Produzione - Not on board/in Production - Pas à bord/en production - No a 
bordo/en producción - Nicht an Bord/in Produktion

 (P2) Cadet Grey 5530 152                                                             
                  + (F1) Tortora 6986                                                                    
                                 (consigliato con/suggested with 
L1/L2/L5/L8) 

Balance, taxes excluded, by advanced bank transfer - to be received at least 45 days before the delivery date indicated below, for special transport 
permits. However, the delivery will be 45 days from the balance received and confirmed.

Capottina/Hood Canvas

Acconto alla conferma ordine / Deposit at order confirmation :

 (P3) Charcoal Piquè 5088 152                             
        + (F3) Nero 991                                 
(consigliato con/suggested with 
L3/L6/L7/L9/L10) 

L11  - BIANCO PANAREA / L12 - VERDE MONTECARLO 
Preis gilt nur und ausschließlich für die folgende Auswahl von Farben:

 €                                   -   

Acompte a la confirmation commande / Acuenta a confirmaciòn pedido / Anzahlung bei Auftragsbestätigung: 

 (O3) Nero                                                         
        (consigliato con/suggested with 
L3/L6/L7/L9/L10) 

Prezzo valido solo ed esclusivamente per la seguente selezione di colori: L2 - GRIGIO COSMO   /   L3 - AZZURRO INFINITO 
Price valid only and exclusively for the following colour selection: L4 - ESPRESSO   /  L6 - GRIGIO NUBE

 (M1) GRIGIO 37329  
  (consigliato con/suggested with L1/L2/L5/L8) 

READY

Eau: système de distribution directement par le quai
Distribución de agua directamente del muelle 

Garanzia motori / Engines warranty / Garantie sur les moteurs / Garantía motores / Motoren-Garantie :

P

O

M

Presente da eliminare - Present to be removed - Présent, à éliminer - Presente a desmontar - 
Vorhandenes entfernen

Motorizzazione non disponibile-Engine not available-Motorisation non disponible-Motor non disponible - Motor 
nicht verfügbar

A

 (P1) Hemp Beige 5048 152                                      
             + (F5) Brunito 2173                                 
          (consigliato con/suggested with L4) 

 (O1) Beige                                                       
       (consigliato con/suggested with L4) 

Preis gilt nur und ausschließlich für die folgende Auswahl von Farben:

L5 - NERO VULCANO 

 L14 - NERO LAVA (OPACO/MATT) 

1

60 ST

Los accesorios instalados en el Hard Top (extra o estándar) son negros, algunos negros brillantes y otros negros mate.
El acero se queda como está o se pinta de negro (según modelo). La antena DPS (si está configurada) siempre permanece blanca.

Prix valable uniquement et exclusivement pour la sélection de couleurs suivante: L9 - BLU AMALFI / L10 - GRIGIO MERCURIO

 (N1) GRIGIO 728 

Precio válido sólo y exclusivamente para la siguiente selección de colores:

Copriparabordi / Fernder covers

Garanzia imbarcazione / Boat warranty / Garantie sur le bateau / Garantía barco / Boot-Garantie :

Les accessoires installés sur Hard Top  (extra ou standard) sont de couleur noire, certains noirs brillants, certains noirs mats.
L'acier reste tel quel ou est peint en noir (selon le modèle). L'antenne DPS (si configurée) reste toujours blanche.

Marine Test Centre 

Precio válido sólo y exclusivamente para la siguiente selección de colores:

Price valid only and exclusively for the following colour selection:

Prix valable uniquement et exclusivement pour la sélection de couleurs suivante:
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N. 4 baterías motores de 120 Ah para un total de 240 Ah/24V /n. 2 baterías servicios de 200 Ah para un total de 200Ah/24V 

Barometer und Thermo-Hygrometer
Barómetro y termohigrómetro

Barometer and thermo hygrometer

Système de micro-aspiration de cale 
Instalación manguera transportable para aspiración sentina compartimiento motores 

Acqua: impianto microaspirazione sentina

Anti-incendio: N° 4 estintori automatici nel vano motore con spia segnalazione sul cruscotto + N° 6 estintori manuali in barca distribuiti nei locali

Aguas grises de la ducha : sistema de recogida con bomba eléctrica

Bilge micro-suction system

Grey water for shower: tank with electric pump 

Anticorrosione Volvo (Kit)
Volvo Penta anticorrosion kit

Batterie de générateur de 100 Ah/12 V
Batería generador 100 Ah/ 12 V

9

Korrosionsschutz Volvo (Kit)

Kit de anticorrosion Volvo Penta 

Acque grigie per docce: vasca raccolta con pompa espulsione

Antifouling - black colour (hull, propellers and IPS), n.2 coats

Ancora kg 35 Ultramarine in acciaio inox
Ultramarine stainless steel anchor kg35
Ancre kg 35 Ultramarine en acier inoxydable
Ancla kg 35 Ultramarine en acero inoxidable

8

Témoin d'alarme sonore et lumineuse sur le tableau de bord pour présence d'eau dans la cale.

Brandschutz: 4 automatische Feuerlöscher im Motorraum mit Kontrollleuchten im Armaturenbrett + 6 Handfeuerlöscher in den Räumen an Bord verteilt

Acoustic and visual alarm on the dashboard for water in the bilge

Schmutzwasser: Tank 208 l + Pumpe zum Entleeren und Ansaugen über Kaianlage

7

ALARM (akustisch/leuchtend) im Armaturenbrett für Wasser in der Bilge

Acque nere: serbatoio l 208 + pompa di scarico e aspirazione da banchina

4

5

14

15

Fire extinguisher system: no. 4 automatic extinguishers in engines room with red light on dashboard + no. 6 manual extinguishers on board in the different cabins/compartments 

Deposito aguas negras 208 l + bomba de descarga y aspiración desde el muelle

Waste water tank l.208 + drain pump and deck suction

Barometro e termoigrometro

Special antifouling PropSpeed for propellers only

13

Allarme acustico e luminoso sul cruscotto per acqua in sentina

Bomba autoclave para sistema hídrico a bordo

12 Antifouling spécial PropSpeed pour hélices seulement
Antifouling especial PropSpeed solo para hélices
Spezielles Antifouling PropSpeed nur für Propeller

16

Generatorbatterie 100 Ah/12V

Autoclave: pompa per impianto idrico di bordo
Automatic autoclave pump 

Autoklav: Pumpe für Bord-Wasseranlage

Batterie motori (n°4) da 120 Ah per un totale di 240 Ah / 24 volt / Batterie servizi N° 2 da 200 Ah per un totale di 200 Ah/24 volt

Batteria generatore 100 Ah/12V

120 Ah engines batteries (no. 4) for a total of 240 Ah/24V / no. 2 200 Ah for onboard services for a total of 200 Ah/24V

Generator batterie 100 Ah/12V

Motorenbatterien (4 Stk) von 120 Ah für insgesamt 240 Ah / 24 Volt / Hilfsbatterien (2 Stk) von 200 Ah für insgesamt 200 Ah/24 Volt

N. 4 batteries de moteurs de 120 Ah pour un total de 240 Ah/24V / n. 2 200 Ah batteries pour services pour un total de 200 Ah/24V

Pompe de pression pour circuit d'eau à bord

Manguera enrollable en la puerta de popa 

Réservoir eaux grises pour douches avec pompe éléctrique

6

Wasser: Bilgenmikroaspirationsanlage

Alarma acústica/visual para agua en sentina (en el cuadro de mandos)

Anker kg 35 Ultramarine aus Edelstahl

Tuyau d'eau enroulable dans la porte arrière

Réservoir eaux usées l 208 + pompe de décharge et aspiration du quai

Système de extincteurs: n. 4 extincteurs automatiques dans la salle moteurs avec alarme visuel sur le tablau de bord + n. 6 extincteurs manuels à bord dans les 
cabins/compartements 

Grauwasser der Duschen: Sammeltank mit Elektropumpe

Acqua:manichetta avvolgibile nella portina poppa

3

10

Baromètre et thermo-hygromètre

Antivegetativa – colore nero (carena, eliche e IPS), n.2 mani

Roll-up foldaway hose

Instalación de extintores: n. 4 extintores automáticos en el compartimiento de motores con alarma visual en cuadro de mandos + n. 6 extintores manuales a bordo en los camarotes 

Kit anti corrosion Volvo Penta

11

Wasser: Aufrollbarer Schlauch in der Hecktür

Antifouling - couleur noir (coque, propulseurs et IPS), n.2 couches

Antivegetativa speciale PropSpeed solo eliche

Antifouling de color negro (casco, hélices y IPS), n.2 manos
Bewuchsschutz – Farbe Schwarz (Kiel, Propellern und IPS), n.2 coats
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Taquets à desaparition sur la plateforme 

Automatisches Batterieladegerät 40 Ah

Flaps à lame de nouvelle génération Interceptor Humphree

22
N° 4 cabos amarre

19

Automatic battery-charger 40Ah

Retractable bollards on the platform

18
Water heater l 40 

40-Liter-Boiler

Campana extractora con filtro de carbón activo 

Cargador de baterías 40 Ah

Abzugshaube mit Aktivkohle-Filter

Bain de soleil dans cockpit

Sonnendeckkissen in der Plicht

25

17

Carica batterie automatico 40 Ah

Chauffe-eau de l 40

Trimmer der neuen Generation Interceptor Humphree

Festmachleinen 4 Stk

Cuscino prendisole nel pozzetto

Chargeur de batteries automatique de 40 Ah

21

Ankerkette m50 Durchm.12mm 

Anchor chain m50 (mm12)
Catena per ancora m50 Diam.mm12

Bitte a scomparsa sulla plancetta

20

Calentador agua de l 40

Suction hood with active carbon filter
Hotte aspirante avec filtre à charbons 

Cappa di aspirazione con filtro a carboni attivi

Bitas a desaparición en la plataforma de popa
Versenkbare Poller auf der Badeplattform

Chaine pour ancre m50 (mm12)

Mooring lines n°4

New generation flaps Interceptor Humphree

Cruscotto con palpebra anti-riflesso + bussola magnetica + strumentazione motori digitale + n°2 LCD 7" a colori EVC-E (log e contamiglia)

Cadena para ancla m50 (mm12)

Cime d’ormeggio n°4

N°4 bouts d'amarrage

Tableau de bord avec déflecteur anti-reflet + instrumentation digitale moteurs +n°2 LCD 7" couleur EVC-E (log et compte-milles)
Cuadro de mandos con deflector anti-reflejo + instrumentación digital motores + n°2 LCD 7" de color EVC-E (log y cuentamillas)

Boiler da l 40

Dashboard with anti-reflex deflector + magnetic compass + digital engines instruments + no. 2 lcd 7" colour EVC-E (echo-log and mile counter)

Colchoneta de proa con pasamanos en acero inox y coberturas; + altavoces, mando de control radio, posavasos, toma 12 V 

Ducha de proa y popa agua caliente /fría

Correttori di assetto a lama di nuova generazione Interceptor Humphree

27

Cockpit sunbathing cushion

Doccetta di prua e di poppa caldo/freddo

23

26

Kissen für Bug-Sonnendeck mit Festhaltegriffen aus Edelstahl und Persenning + wetterfeste Lautsprecher und Radiobedienung + Getränkehalter + Ablagefach + 12V-Anschluss

Armaturenbrett mit nichtreflektierendem Deckel + Magnetkompass + digitale Motorinstrumente + 2 farbige LCD 7" Monitore EVC-E (Log und Meilenzähler)

Bow sunbathing cuschion with stainless steel handles and cover; + loudspeakers, radio control, tin holder, 12Volt socket

Flaps de lamas de nueva generación Interceptor Humphree

Douche avant et arrière eau chaude/froide
Bow shower warm/cold

Cuscino prendisole a prua con maniglie tientibene in acciaio inox e copertura;+ altoparlanti e comando radio stagni + porta lattine + porta oggetti + presa 12V

24

Dusche im Bug und Heck warm/kalt

Solárium en bañera

Bain de soleil avant avec main-courantes en inox et couverture + haut-parleurs, controle radio, porte-verres, vide poche, prise 12 V 
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33

Four combiné avec micro-ondes

Garage apertura elettro.idraulica per alloggio tender e apertura elettro-idraulica pagliolo garage

GPS cartografico 15,6" a colori + antenna 

Frigorífico 130 l en la cocina con congelador 

Backofen kombiniert mit Mikrowelle

Doppelter Treibstoffeinfüllstutzen

31

Double bouchon embarquement carburant

32

Filtres avec séparateur eau/carburant 

Forno combinato con microonde

30

Filtro separador agua/carburante

Filtro con separatore acqua/carburante
Filter with fuel/water separator

Ecoscandaglio (temperatura-profondità) integrato nella strumentazione del plotter

Echo-sondeur (température-profondeur) intégré à l'instrumentation du plotter
Echo-sounder (temperature-depth) integrated in the plotter instruments

Doppio imbarco carburante
Double fuel loading

Easy connect Volvo Penta
Easy connect Volvo Penta

Combi oven with microwave 

Filter mit Wasser-/Treibstoffabscheider

34
Electro-hydraulic garage opening for dinghy storage and electro-hydraulic garage hatch

29

Easy connect Volvo Penta
Easy connect Volvo Penta
Easy connect Volvo Penta

Doble tapón embarque carburante 

Echolot (Temperatur-Tiefe) integriert in die Plotter-Instrumente
Ecosonda (temperadura - profundidad) integrado en el instrumento del plotter

28

Compartements arrière avec ouverture éléctrique 
Compartimiento con apertura eléctrica en bañera

39

Elektrische Anlage 24V/DC 230V/AC

GPS cartographique 15,6" à couleurs + antenne 
GPS cartográfico 15,6" de color + antena 

Système éléctrique 24V/DC 230V/AC

13Kw generator

Instalación eléctrica 24V/DC 230V/AC

Impianto elettrico 24V/CC 230V/CA

36

Generator 13 KW

Générateur de 13Kw

35

Piek mit elektrischer Öffnung im Cockpit

Colour cartographic GPS 15,6" + antenna

38

Gavone con apertura elettrica nel pozzetto

Generatore 13 Kw

Electric system 24V/DC 230V/AC 

Farbige GPS-Kartendarstellung 15,6" + Antenne 

41

Beleuchtung de Einrichtung und in Fußbodennähe (innen und aussen)

Courtesy and interiors lights on the floor (internal and external)

42

Luci d'arredamento e di cortesia a pavimento (interno ed esterno)
Spülmaschine

Lave-vaisselle
Lavavajillas

Eclairage de courtesie aussi à plancher (intérieur et extérieur) 
Luces de decoración y cortesía en el suelo (interior y exterior)

Stainless steel anchor protection 

Garage a ouverture electro-hydraulique pour rangement annexe et electro hydraulique ouverture du capot garage
Garaje con apertura electro-hidráulica para el tender y abertura electro-hidráulica tapa garaje
Garage mit elektrohydraulischer Öffnung zur Unterbringung des Tenderbootes und elektrohydraulische Öffnung der Garagenbeplankung

Réfrigérateur 130 lt. en la cuisine avec congelateur 

Frigorifero 130 l.in cucina con congelatore
Refrigerator l.130 om the kitchen with freezer

Kühlschrank 130 l in der Kombüse mit Gefrierfach

Storage with electric open on the cockpit

37

40

Lavastoviglie
Dishwasher

GPS Plotter: second screen - 15,6"
GPS Plotter: deuxième écran de 15,6"
GPS Plotter: segunda pantalla de 15 "
GPS Plotter: zweiter 15,6" Bildschirm

Horno combinado con microondas

Bugnase aus Edelstahl für Anker 

Support ancre en acier inox 
Soporte para ancla en acero inox 

Musone in acciaio inox per ancora 

Generador de 13 KW 

GPS Plotter: secondo schermo da 15,6"
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Pompe di sentina elettriche ad azionamento manuale e automatico n°3 + n°2 pompe manuali

50

Hydaulisch aus- und einfahrbare Badeplattform zum Aufschleppen des Beiboots, Tragfähigkeit 250/300 kg

44

Radio: Stereoanlage in der Plicht/ Bug-Sonnendeck (Bootsstereoradio mit USB + Subwoofer und Verstärker) 
+ Softtop (2 Lagerbehälter)

47

Pilota automatico

Encimera inducción con 4 fuegos, con capturas olla

Piloto automático
Pilote automatique

Plaque de cuisson à induction à 4 plaques avec bras de maintien

Automatic pilot

Plateforme arrière hydraulique montée/descente halage annexe portée kg. 250/300

43

Parabordi + copriparabordi n.8
Fenders + fender covers n.8

Fender + Fenderbezüge 8 Stk 

Défenses + couvertures n.8
Defensas + coberturas n.8

45

Autopilot

Power-assisted teak laid hatch to enter the engines room 
Capot avec surface en teak,servo-assisté,pour accès compartiment moteurs 

56

Teakholz: Beplankung der Stufen für den Zugang zu den seitlichen Laufgängen und zur Badeplattform

Surfaces en teak des marches passes-avant laterals et plateforme arrière 
Superficies en teka de los peldaños acceso a trancaniles y plataforma de popa

Teak: rivestimento gradini accesso ai passaggi laterali e alla plancetta
Teak laid steps to the side stringers and the platform 

Escaleras de baño en acero inox : n° 2 de las cuales n° 1 a desaparición

Cockpit radio system / bow sunbathing cuscion (Stereo radio with USB + subwoofer + amplifier) + Soft top n°2 loudspeaker

Système radio stereo de cockpit bain de soleil avant (radio stereo avec prise Usb + subwoofer et amplificateur) + Soft top n°2 haut-parleurs

Radio: impianto stereo pozzetto/ prendisole prua (radio stereo marina con lettore Usb + subwoofer e amplificatore) 
+ Soft-top (n°2 casse)

Induktionskochfeld - 4 Kochfeldern mit Topfhalter

Up/Down hydraulic stern platform for dinghy haulage, capacity 250/300 Kg
Plancetta a movimentazione idraulica Sali/scendi per alaggio tender portata kg. 250/300 Kg

48
Tapa con superficie en teka, servoasistida, para acceso local motores

Mesa en teka bañera

Tavolo teak nel pozzetto

Staccabatterie elettronici e manuali di emergenza
Electric and manual emergency Battery switches 

Teak table on the cockpit

Teakholztisch in der Plicht

Badeleitern aus Edelstahl: 2 Stk davon 1 versenkbar

Régulation éléctrique siège pilote
Regulación eléctrica asiento piloto

Teakholz-verkleidete Zugangstür zum Maschinenraum mit Servoantrieb

Bombas de achique eléctricas marcha manual y automática n° 3 + n° 2 manuales

55

51

Electrically adjustable pilot armchair 

Scalette bagno in acciaio inox: n°2 di cui n°1 a scomparsa
Stainless steel swimming ladder, n°2 one of which foldaway

Sedile pilota con regolazione elettrica

Desconectadores baterías de emergencia eléctricos y manuales
54 Coupe-batteries d'emergence eléctriques et manuels

Sistema di comando Joystick + Cruise control + Single lever control + Trip Computer
+ JOYSTICK DOCKING SOFTWARE per un attracco senza sforzo e manovre precise

Elektronische und manuelle Not-Batterieschalter

Joystick control system + Cruise control + Single lever control + Trip Computer
+ JOYSTICK DOCKING SOFTWARE for effortless docking and precise maneuvering

Pompes de cale éléctriques fonctionement manuel et automatique n°3 + n°2 manuelles 

Pilotensitz, elektrisch verstellbar

49

Electric bilge pumps: no. 3 manual and automatic + no. 2 manual 

Toma de muelle 50 Ah / 230 V y cables marinos toma corriente

Presa banchina 50Ah / 230 V e cavo marino per linea banchina

Landstromanschluss 50Ah / 230 V und Schiffskabel für Landstromleitung

Portello rivestito in teak per accesso sala macchine servoassistito

Piastra a induzione 4 fuochi con fermapentola

Plataforma de popa hidráulica subida/bajada para varada tender capacidad 250/300 kg

Induction hob (4 burners) with potcatches

53

Bediensystem mit Joystick + Bordcomputer + Einhandsteuerung + Cruise Control 
+ JOYSTICK DOCKING SOFTWARE für müheloses Andocken und präzises Manövrieren

Système de commande Joystick + Cruise control + Single lever control + Trip Computer 
+ JOYSTICK DOCKING SOFTWARE pour un amarrage sans effort et des manœuvres précises
Sistema de mandos Joystick + Cruise control + Single lever control + Trip Computer 
+ JOYSTICK DOCKING SOFTWARE para atracar sin esfuerzo y maniobrar con precisión

52

Table en teak dans cockpit 

46

Elektrische Bilgepumpen mit manueller/automatischer Betätigung 3 Stk + 2 Handpumpen

Sistema radio en bañera y solarium proa (radio stereo con toma Usb + subwoofer y amplificador) + Soft top n° 2 altavoces

Echelles de bain en acier inox : n° 2 dont n°1 escamotable 

Prise de quai 50Ah / 230V et câble marin de quai
50Ah / 230V Shore power and marine shore power cable 
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60

Schiebedach über die ganze Länge, Doppelgewebe

Toit coulissant automatique en double tissus 
Techo corredero automático de doble tejido

Tetto scorrevole tutta lunghezza in doppio tessuto
Automatic sliding roof double tissue

Windscreen wipers with electric washer

Cortinas ventanas salón, camarotes y baños.

Elektrische Scheibenwischer mit Scheibenwaschanlage
Limpiaparabrisas eléctrico con lavavidrios
Essuie-glaces éléctrique avec lave-vitres

57

Teak: rivestimento plancetta
Teak laid swimming platform

Teakholz: Beplankung der Badeplattform

59

Plage arrière en teak

Tende salone, cabine e bagni.

Rideaux fenêtres salon, cabines et toilettes 

64

VHF - DSC

VHF-DSC
VHF-DSC

VHF-DSC

63

Obere Softtop-Seitenfenster

Vetri laterali superiori soft-top
Soft-top upper side glasses

62

Tergicristallo elettrico con lavavetri

66

Moskitonetze für Bullaugen und Moskitonetz/Markise vor Luken 

65

2 Vakuumtoiletten, mit elektrischer Steuerung und Servo-Schließung

n° 2 WC Vacuum Flush, avec commandes électriques et fermeture servo-assisté
n° 2 WC Wacuum Flush, con controles eléctricos y cierre servo-asistida

Moustiquaires hoblots et moustiquaire/obscurant écoutilles 

Guindeau 1700 W + télécommande avec compte-métres intégré + commandes à pression a l'avant 

WC Vacuum Flush n°2, con comandi elettrici e chiusura servoassistita

Mosquiteras para ojos de buey y mosquiteras/oscurante escotillas 

Winde 1700 W + Fernbedienung mit integriertem Meterzähler + Bug-Drucktaster 

61

Elektrische Ruderanlage und elektrische Motorsteuerung
Verricello 1700 W + telecomando con contametri integrato + comandi a prua push 
Anchor winch 1700 W + remote control with integrated meter counter + bow push button controls 

Direction éléctronique avec le comand du motor
Dirección electrónica con mandos motores electrónicos

Timoneria elettronica e comandi motore elettronici
Electronic steering and electronic engine control

Zanzariere su oblò e zanzariera/oscurante su passo uomo
Mosquito net on portholes and mosquito net/blind on deck hatch

VHF-DSC

Vidrios laterales superiores del soft-top

n°2 Vacuum Flush toilet, with electric controls and servo-assisted closure

Superficies plataforma de popa en teka

Molinete 1700 W + mando a distancia con cuentametros integrado + mandos de presion a proa 

Seitenvorhänge im Salon, Kabinen und Badezimmer.

Vitres laterales superieures du soft-top

58
Saloon, cabins and bathrooms curtains
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